
                 

  

 

          

УКРАЇНА 

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  Р І Ш Е Н Н Я 

    18 лютого    2021  року            м. Чернігів    №  98 

 

 

Про особисті немайнові права  

і обов’язки батьків та дітей 

 

 

 

Відповідно до статей 34, 40 Закону України “Про місцеве самоврядування 

в Україні”, Сімейного кодексу України, Цивільного кодексу України, Закону 

України “Про охорону дитинства”, Закону України “Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування”, постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 вересня 2008 року № 866 “Питання діяльності органів опіки та 

піклування, пов’язаної із захистом прав дитини” зі змінами та доповненнями, 

пункту 26 Порядку створення та діяльності сім’ї патронатного вихователя, 

влаштування, перебування дитини в сім’ї патронатного вихователя, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня              

2017 року № 148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною», 

враховуючи пропозиції управління (служби)  у справах дітей міської ради, 

виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 

1. Про затвердження висновків щодо доцільності (недоцільності)                

позбавлення батьківських прав: 

 

1.1 Затвердити висновок щодо доцільності позбавлення батьківських 

прав … по відношенню до його малолітньої доньки, … , … року народження 

(додаток 1). 

1.2 Затвердити висновок щодо доцільності позбавлення батьківських 

прав … по відношенню до її малолітнього сина, … , … року народження 

(додаток 2). 

 

2. Про продовження строку перебування дитини у патронатній сім’ї: 
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2.1 Продовжити строк перебування … ,  … року народження, дитини, 

яка залишилась без батьківського піклування, в сім’ї патронатного вихователя 

… ,  … року народження, яка проживає за адресою: провулок … , … ,                 

м. Чернігів.  

 

3. Про реєстрацію народження дитини, покинутої у пологовому 

будинку, іншому закладі охорони здоров’я: 

  

3.1 Зареєструвати у Чернігівському міському відділі державної 

реєстрації актів цивільного стану Північно-Східного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Суми) народження малолітньої дитини, яку 

батьки (матір або батько) відмовились забрати з пологового будинку, 

зазначивши наступні відомості про дитину: 

Прізвище, ім’я, по батькові – ... 

Дата народження – … року. 

Місце народження – місто Чернігів. 

Мати дитини, … , … року народження, громадянка України, 

зареєстрована та мешкає у місті Чернігові по вулиці … , будинок … , квартира 

… , відмовилась забрати дитину з комунального некомерційного підприємства 

«Пологовий будинок» Чернігівської міської ради, про що був складений акт 

закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ України про дитину, яку 

батьки (матір або батько), інші родичі або законний представник відмовилися 

забрати з пологового будинку, іншого закладу охороно здоров’я, від … року. 

Батько дитини – ... 

… у зареєстрованому шлюбі на перебуває. 

Відомості про батька зазначити відповідно до частини першої              

статті 135 Сімейного кодексу України. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І. 

 

 

 

 

Міський голова        В. АТРОШЕНКО 

 

 

Секретар міської ради       О. ЛОМАКО 


